
Склад

1 капсула містить:

активні інгредієнти: риб’ячий жир (ейкозапентаєнова кислота – 90 mg (мг);
докозагексаєнова кислота – 60 mg (мг)) – 500 mg (мг); соєвий лецитин 
(фосфатидилхолін– 64 mg (мг)) – 200 mg (мг), фосфатидилсерин – 110 mg (мг);
екстракт японського горця 50 % (ресвератрол – 10 mg (мг)) – 20 mg (мг); 
допоміжні речовини: оболонка капсули: желатин; емульгатор: гліцерин;
піногасник: жовтий бджолиний віск; барвники: коричневий оксид заліза, чорний
оксид заліза, червоний оксид заліза. Без ГМО.

Поживна (харчова) і енергетична цінність
(калорійність)

На 1 капсулу На 100 g (г)

Білки 0,239 g (г) 18,509 g (г)

Жири 0,743 g (г) 57,593 g (г)

Вуглеводи 0,153 g (г) 11,848 g (г)

Калорійність
33,275 kcal (ккал)/8,054 kJ
(кДж)

2578,615 kcal (ккал)/624,132 kJ
(кДж)

Показання до використання

Комплекс ІНТЕЛАРІЯ/INTELARIA застосовується як дієтична добавка, як
джерело структурних фосфоліпідів фосфатидилсерину та фосфатидилхоліну,
природного поліфенолу ресвератролу та поліненасичених омега-3 жирних кислот
(докозагексаєнової та ейкозапентаєнової) з метою покращення когнітивних
(пізнавальних) функцій, пам’яті, уваги у осіб з віковим зниженням мозкових
функцій, хронічним порушенням мозкового кровообігу, нейродегенеративними
змінами; нормалізації психоемоційного стану та зменшення стресу, зумовленого



напруженою розумовою працею або фізичними тренуваннями.

Властивості

Завдяки збалансованому складу ІНТЕЛАРІЯ/INTELARIA стимулює роботу
мозку, сприяє покращенню процесів мислення, концентрації уваги, пам’яті,
збільшує стійкість клітин мозку до ішемічних пошкоджень, запобігає старінню
клітин мозку. Компоненти ІНТЕЛАРІЯ/INTELARIA впливають на мозкові
функції, покращуючи передачу інформації між нейронами (збільшення синтезу
ацетилхоліну) та мозковий кровотік, активізуючи метаболізм глюкози. Комплекс
нормалізує психоемоційний стан, розумову працездатність та стійкість до стресів
завдяки впливу на вивільнення нейромедіатора настрою (дофаміну) та зниження
рівня гормону стресу (кортизолу).

ІНТЕЛАРІЯ/ INTELARIA – збалансований комплекс структурних фосфоліпідів,
розчинених в омега-3 жирних кислотах, для підтримки та покращення пам’яті,
уваги, мислення та зменшення стресу в осіб з віковим зниженням функції мозку,
порушенням мозкового кровообігу та з інтенсивною напруженою працею.

Фосфатидилсерин (ФС) – структурний фосфоліпідний компонент внутрішнього
шару клітинної мембрани мозку, який забезпечує нормальне функціонування
нервових клітин; покращує електричну провідність між нейронами, вивільнення
нейротрансмітерів, захист та відновлення клітин мозку.

Фосфатидилсерин сприяє збільшенню вироблення нейромедіатора ацетилхоліну,
необхідного для уваги, навчання і пам’яті; стимуляції вивільнення дофаміну –
регулятора настрою; посиленню обміну глюкози в клітинах мозку – джерело
енергії для мозкової діяльності; зниженню рівня кортизолу – гормону стресу, що
зменшує ступінь розумового і фізичного перенапруження; посиленню активності
фактора росту нервів (NGF), який контролює утворення клітин мозку, підтримує
їхню активність і життєздатність; зниженню надлишкової активності ß-ритму, що
сприяє розслабленню і одночасній концентрації уваги.

При прийомі ФС швидко долає гематоенцефалічний бар’єр, накопичується в
клітинах мозку і має сприятливий вплив на мозкову діяльність.

Фосфатидилхолін (ФХ)– структурний фосфоліпідний компонент клітинних
мембран, зокрема, зовнішнього шару клітинної мембрани мозку, є джерелом
холіну, який необхідний для синтезу важливого нейромедіатора ацетилхоліну, що
забезпечує передачу нервового імпульсу між нейронами. ФХ покращує
когнітивні функції мозку, роботу печінки, бере участь у метаболічних процесах,
зменшує всмоктування холестерину з продуктів та формування жирових
відкладень.



Ресвератрол – природний поліфенол, який є у винограді, вині, японському горці.
Завдяки потужним антиоксидантним, протизапальним властивостям має
нейропротекторну дію, допомагає збільшити доступність оксиду азоту в судинній
стінці, що сприяє покращенню мозкового кровотоку, активізує метаболічні
процеси та запобігає утворенню амілоїду в клітинах мозку, що захищає від
старіння та дегенеративних процесів.

Докозагексаєнова кислота (ДГК) та ейкозапентаєнова кислота (ЕПК) – 
найбільш поширені омега-3 поліненасичені жирні кислоти в мозку і важливі
структурні та функціональні компоненти нервової системи. ДГК та ЕПК
забезпечують нейрогенез, нейротрансмісію, нейропротекцію та захист від
окисного стресу тканин мозку. З ДГК синтезується докозаноїд – нейропротектин
D1, який має нейропротекторну, протизапальну та антиапоптичну дію, сприяє
зниженню ступеня пошкодження нейронів при травмах, ішемії і токсичному
ушкодженні центральної нервової системи.

Виявлено, що зниження вмісту ДГК супроводжує процеси старіння, що
призводить до когнітивного дефіциту (втрати здатності розуміти, вивчати,
пізнавати, сприймати і переробляти інформацію) і розвитку
нейродегенеративних змін у мозку. Відновлення рівня омега-3 жирних кислот,
зокрема ДГК і ЕПК, сприяє підтримці та захисту структури і функції нейронів.

Одночасний прийом структурних фосфоліпідів (ФС, ФХ), ресвератролу та омега-3
жирних кислот (ДГК та ЕПК) посилює дію всіх компонентів та дає більш
виражений вплив на покращення мозкової діяльності.

Спосіб застосування

Дорослим – по 1 капсулі 2 рази на добу незалежно від прийому їжі.

Рекомендований термін застосування: 3 місяці.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування. З обережністю застосовувати з препаратами,
що підвищують рівень ацетилхоліну, наприклад інгібіторами
ацетилхолінестерази. Дуже рідко можуть спостерігатися диспепсичні розлади,
головний біль, алергічні реакції. Перед початком застосування рекомендована
консультація лікаря. Не застосовувати дітям.

Протипоказання



Індивідуальна чутливість до складових компонентів, вагітність та годування
груддю.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка ІНТЕЛАРІЯ/ INTELARIA.

Форма випуску

30 капсул, по 15 капсул в блістері, по 2 блістери в картонній коробці.

Маса капсули:

1290 mg (мг) ± 15 %.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 15 °C до 25 °C у сухому,
прохолодному та недоступному для дітей місці.

Виробник

HC CLOVER/ХС КЛОВЕР, ПС Калле Аліканте, 8-10, 28500 Арганда дел Рей,
Мадрид, Іспанія для Delta Medical Promotions AG/Дельта Медікел Промоушнз АГ,
Отенбахгассе, 26, Цюрих CH-8001, Швейцарія.


